

I. DISPOSICIONES GENERALES**CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Decreto 137/2024, de 20 de mayo, por el que se establece la estructura orgánica de la Consellería de Medio Ambiente y Cambio Climático.

Advertido error en el citado decreto, publicado en el *Diario Oficial de Galicia* núm. 101, de 27 de mayo de 2023, es preciso hacer las siguientes correcciones:

En la página 31624, en el apartado c), donde dice:

«c) Las funciones de control del Registro Estatal de Emisiones y Fuentes Contaminantes».

Debe decir:

«c) El asesoramiento y asistencia a los ayuntamientos en materia de aplicación de la normativa contra la contaminación acústica de Galicia».

En la página 31625, donde dice:

«e) Cualquier otra función que le sea asignada por los órganos de que depende».

Debe decir:

«e) Las funciones de control del Registro Estatal de Emisiones y Fuentes Contaminantes.

f) Cualquier otra función que le sea asignada por los órganos de que depende».

En la página 31639, donde dice:

«n) La tramitación y propuesta de los procedimientos para el otorgamiento de los títulos de intervención o la emisión de informes equivalente para la utilización de los espacios terrestres en la zona de servidumbre de protección del litoral y dominio público marítimo-terrestre y cualquier otra función que, en relación con la ordenación del litoral, le encomienden».

Debe decir:

«n) La tramitación de los procedimientos para el otorgamiento de los títulos de intervención para la utilización de los espacios terrestres en la zona de servidumbre de protección



del litoral y dominio público marítimo-terrestre y cualquier otra función que, en relación con la ordenación del litoral, le encomienden».

En la página 31640, donde dice:

«f) La gestión de servicio de préstamo de sonómetros a los ayuntamientos para apoyo en el ejercicio de las competencias de la Administración local en contaminación acústica.

g) Las restantes funciones que le podan ser asignadas en materia de calidad ambiental y cambio climático».

Debe decir:

«f) Las restantes funciones que le puedan ser asignadas en materia de calidad ambiental y cambio climático».

CVE-DOG: 0ngmp130-8xs7-9jz1-eeo8-ewu5rqps8j40

